

10. ročník benefiční akce „Římovský běh pro úsměv“



Římov, 24. května 2025 – Pomáhat potřebným se nikdy neomrzí! S velkou radostí zveme všechny běžce, přátele dobrých skutků a milovníky pohybu na jubilejní 10. ročník charitativní akce "Římovský běh pro úsměv". Tato jedinečná sportovní událost se uskuteční v sobotu 24. května na starém fotbalovém hřišti v Římově a nabídne nejen běžecké trasy pro všechny věkové kategorie, ale také bohatý doprovodný program.

Letos svými příspěvky podpoříme Vanessku, Martínka a organizaci Koníček, o.p.s., které Vám níže blíže představíme!



Vanesska (6): Malá bojovnice s velkým srdcem Vanessa Borovanská se narodila 29. září 2018 v Českých Budějovicích. Po sérii vyšetření jí byla diagnostikována dětská mozková obrna (DMO), kterou však lékaři následně vyvrátili a stanovili jinou vrozenou nervovou poruchu. Její rodiče, oba neslyšící, se nikdy nevzdali a společně s jejím starším bratrem Kubíkem o ni s láskou a odhodláním pečují. Každý týden ji vozí na rehabilitace do centra Arpida a denně s ní doma cvičí. Díky těmto pravidelným rehabilitacím dokáže Vanessa sedět a lézt po čtyřech. Pomozte Vanessce získat finanční prostředky na kompenzační pomůcky a neurorehabilitace, které nezbytně potřebuje.

Martínek: Martínek se narodil v dubnu před třemi lety a už od narození čelí mnoha výzvam. Přišel na svět o dva měsíce dříve a po komplikacích při porodu a následném pádu utrpěl masivní krvácení do mozku. Martínek trpí púrazovou epilepsií a má těžce poškozený mozek. Přesto je to velký bojovník s neskutečnou chutí do života. Jeho rodina ho ve všem podporuje a pravidelně s ním cvičí. Velkou oporou je mu i starší sestra, která mu dává energii do života. Martínek je velký smíšek a zaslouží si naši pomoc – pojdme Martínkovi pomoci získat prostředky na potřebné rehabilitace a terapie. Čeká ho dlouhá cesta a těžký boj, ale my víme, že s naší podporou a podporou své rodiny to zvládne s úsměvem jemu vlastním!



Koníček, o.p.s.: Pomoc handicapovaným lidem Koníček, o.p.s. je nezisková organizace sídlící v Českých Budějovicích, která se zaměřuje na zlepšování kvality života a osobní rozvoj dětí i dospělých s různými handicapy. Organizace poskytuje sociální rehabilitaci, sociálně aktivizační služby a různé formy zooterapie, jako je hiporehabilitace a canisterapie. Koníček pomáhá handicapovaným lidem najít své místo ve společnosti a zlepšit

jejich životní podmínky. Podpořte Koníček, o.p.s. a jejich úsilí o lepší život pro všechny.

Úspěchy z minulých ročníků nás nejen motivují, ale také představují výzvu pro letošní, jubilejní desátý ročník. Proto se na vás opět obracíme s prosbou o finanční příspěvek nebo reklamní předměty jako sponzorské dary pro vítěze. Útočíme na hranici třech miliónů korun, uvidíme, zda se nám ji desátým ročníkem podaří překonat.

Finanční prostředky můžete opět zasílat na účet, který speciálně zřídila obec Římov – číslo účtu **6751037389/0800** (do zprávy pro příjemce napište Římov a název své firmy či vaše jméno).

Poskytnuté finanční dary lze zahrnout do nákladů a lze jimi snížit základ daně (dle zák. č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů).

V případě vašeho zájmu jsou k dispozici darovací smlouvy a umístění jména či loga firmy na propagačních materiálech je samozřejmostí. V případě zájmu je možné umístit i reklamní bannery v místě konání akce – start, cíl.

Doufáme, že se s vámi v sobotu 24. května setkáme a užijeme si krásné odpoledne. Připraveny budou trasy pro všechny věkové kategorie – několika měsíční batolata s maminkami, malé děti s rodiči i bez, ženy, muže a v neposlední řadě také aktivní seniory. Pro děti budou připraveny skákací hrady, koutek s malováním na obličej či tvořivá dílnička. Samozřejmostí jsou stánky s občerstvením.

Děkujeme, že pomáháte s námi!

Za organizátory akce:

Tamara Fuxová: 797 993 446

Klára Vášová: 604 309 006

Tereza Panochová: 724 953 685

Petra Prokešová: 777 486 876

Ing. Aneta Jarošová: 724 510 863

Obec Římov – Ing. Miroslav Slinták, starosta obce 777 769 024

Email: rimovskybehprousmev@seznam.cz

<https://www.facebook.com/RimovskyBehProUsmev/>